Визитная карточка урока
Образовательная система «Школа России»
Предмет: Изобразительное искусство
Класс: 5Б
Тип занятия: Открытие новых знаний
Учитель: ШайтановаЛ.В
Формирование УУД (универсальных учебных действий)
Личностные УУД
     Формирование положительной учебной мотивации, адекватной самооценки, проявлять заинтересованность в приобретении и расширении знаний и способов действий, оценивание результатов деятельности товарищей, умение считаться с мнением других. 
Регулятивные УУД
     Формирование умения находить тему и формирование цели урока, умение ставить учебную задачу. Осуществлять контроль в форме сличения своей работы с заданным эталоном. В сотрудничестве с учителем определять последовательность учебного материала.
Познавательные УУД
     Формирование умения извлекать информацию из схем, иллюстраций, текста. Овладение способом творческого и поискового характера.
Коммуникативные УУД
     Формирование умения слушать и слышать учителя, учеников, вступать в диалог, умение работать в парах, умение договариваться, осуществлять взаимоконтроль.
Задачи урока:
· Познакомить детей с истоками возникновения, этапами создания гжельской росписи. 
· Развивать эмоциональную отзывчивость детей на произведения гжельских мастеров, формировать основы эстетического восприятия. 
· Способствовать развитию познавательной и творческой активности детей в изобразительном и декоративном, художественном творчестве, активизировать самостоятельный творческий поиск в решении задач.
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